

圈地种菜 私搭乱建

平电社区安全隐患多

信阳消息(记者周静) 2月22日,市民王先生向本报反映,平桥办事处平电社区内私搭乱建之风盛行,多座居民楼前后全被圈成私人菜园,还有的私自建上了棚子简易房,存在很大的安全隐患。“那些私搭乱建的棚屋很容易引发火灾,一旦着火会危害楼上的居民,后果将不堪设想。”王先生担心地说。



探访“耕地”多 乱搭建

16日上午10时许,记者来到平桥办事处平电社区,远远就看到位于社区入门处那栋居民楼下建有大小不一的栅栏,栅栏里种有蔬菜。记者发现,该小区并没有统一规模的绿化带,只是在小区内的公共地带种着多株小

树,而这些“耕地”就存在于这些小树之间。小区内,圈地种菜的居民大概要有几十家,楼前空地的一半儿几乎都被他们霸占。

顺着小区大门往里走,记者发现,13号楼、1号楼、14号楼、12号楼等多栋居民楼,记者

数了一下有大大小小9处棚屋,这些棚屋在两栋居民楼之间,使原本不宽敞的通道更加狭窄,两栋居民楼之间只剩下宽约两米的通道,有的甚至只有半米,仅能容一人通行,有的甚至在楼前的空地上搭建起帐篷摆放桌椅。

居委会 时间久 监管难

该社区居委会陶主任对记者说,小区原本是平桥电厂的家属院,小区物业也归电厂管,但从2008年开始,电厂不再监管小区,直到2012年才成立小区业主委员会。这些棚屋是2008年到2012年之间,那几年小区无人监管,有居民开始开地种菜、私搭滥建,导致众人跟风效仿

建成的。“建成的时间太久了,拆除很难执行,我们多次跟居民进行交涉,最后的结果都不理想。”

“很为难,我们经常去跟他们沟通,大多时候都不欢而散,今年年初我们将12号楼前那一个临时棚拆掉了,这正月还没过呢,那家又把棚子搭起了。作为业主委员

会,我们没有执法权,也不能强行进行拆除。”业主委员会负责人盛大明无奈地说,早在2014年8月19日,他们就曾向平桥区办事处执法队进行过书面情况汇报,业委会不是正式注册的物业公司,管理工作十分困难,小区内住户私搭乱建,他们出面多次制止,并没有效果。

提高“气质” 扮靓“颜值”

市城管局全力做好春节期间城市管理工作

信阳消息(马涛)为使全市人民度过一个欢乐、祥和的新春佳节,市城管综合执法局恪尽职守,全力做好春节期间市容环境、城市管理保障工作,全面营造良好节日氛围,既保证城市的“气质”,又扮靓城市的“颜值”。

该局行政执法支队按照“疏堵结合、以疏为主”的原则,制定春节放假期间市容环境秩序管理工作方案,严格规范重点路段的市容秩序和环境卫生,严格查控违规广告、流动摊点、店外经营等违法违规行为,营造良好的节日环境秩序。

及时清扫鞭炮纸屑,清运生活垃圾,洒水冲洗道路,确保中心城区环境卫生质量符合国家卫生城市标准。加强道路清

扫保洁管理,延长清扫保洁时间,提高环卫设施管理水平,重点抓好主次干道、各出城路口、主要商业街区、旅游景点及车站、广场周边的环卫保洁工作,夯实城市形象基础。

加强道路、桥涵管理养护,及时解决道路坑洼、窨井盖丢失、路灯失明、灯笼飘落等问题。加强排水、供水和燃气设施设备的巡查维护,落实好相关应急措施,开展各施工现场安全检查,确保安全过节。

火车站区域管理办和东站区域管理办值班值勤人员全员24小时加入志愿服务活动。他们及时铲除道路及广场积雪,帮助旅客提行李、抱孩子、打伞、倒开水、应急充电,引导车辆有序进出、规范停放。同时对广场内的抽烟、乱扔垃圾、占用

应急通道等不文明行为进行劝阻教育,对出现的流动商贩、乱设摊点、乱发乱贴的小广告等行为进行规范清理,维护好我市在游客心中的“好评”。

市城管局抽调人力、物力,提前着手,在百花园、浉河公园、天伦广场等人流量较大公园绿地区域悬挂灯笼近4000盏(串)。对公园、绿地、广场等人流密集区认真开展自查,配备志愿者值班,加强安保和保洁工作。

局带班领导和局纪检室、监察室加强一线督导,畅通信息报送渠道,确保上传下达及时高效,做到发现问题及时、整改问题到位,确保节日期间市容环境整洁有序。严格执行廉洁从政和作风建设的各项规定要求,勤俭节约、文明过节。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

五里墩办事处

“两官一律”进社区 赞

信阳消息(杨阳)自“两官一律”进社区工作机制建设以来,浉河区五里墩办事处民族社区积极创新社会管理,加大基层矛盾纠纷化解力度,帮助群众解疑释惑,切实解决实际困难。

社区将警官、法官、律师的姓名、联系电话印上展板,公示给辖区群众。辖区群众有法律方面的问题,只需打个电话,

就能免费获得法律咨询。同时,“两官”“一律”活动还定期、定时发布公告,在辖区开展与有法律需求群众的“见面会”、“咨询会”、“调解会”等,现场答复民事、刑事等相关法律问题,切实解决“法律服务群众”的问题。一些群众高兴地说:“两官一律”进社区就是好,我们以后有了法律问题再也不愁找不到人帮忙了。

民权办事处

认真落实会议精神 好

信阳消息(简程红)浉河区委经济工作会议召开后,民权办事处高度重视,迅速召开办事处经济工作会,会上原原本本的学习了邵书记和邵区长的重要讲话并认真贯彻经济工作会议精神。

随后召开了党政班子会议,会上班子成员对照年初目标,认真总结去年工作中存在的问题,查找不足,细化措施,力争完成目标任务。

会上,在扎扎实实开展工作方面做了以下几

点总结:大力实施“招商引资提速年”活动,拓宽招商路径,有重点、有针对性地引进一批商务楼宇、城市综合体和企业总部等优势项目。深入推进辖区单位、庭院、居住区等区域的绿化改造提升,坚决按时保质完成区委、区政府下达的大绿化种植任务。通过持续开展“三严三实”教育为契机大力提倡精简、高效的作风,切实做到勤俭节约,坚决反对铺张浪费。

五星办事处

开展猜灯谜活动 乐



信阳消息(刘翔)20日,浉河区五星办事处幸运社区在社区文化活动中心开展了元宵节猜灯谜活动。

在幸运社区文化活动中心内,一条条各式各样的谜语展现在居民面前,灯谜会活动邀请居民参加,猜对者可以得到社区赠送的精美奖品。此次

猜灯谜活动与往年不同的是,除了传统的猜灯谜谜面,社区特意把与文明创建、文明礼仪相关的知识放进谜面里,如:“衡山出征,要有军风军容(打一社会新词)。谜底:文明礼仪”等。让居民在开开心心猜灯谜的同时还能普及文明礼仪知识,可谓一举两得。